
第39期 定時株主総会 ご出席株主様

アンケート結果報告

定時総会開催日 2024年6月26日(水)

ご出席株主様：154名

ご回答株主様： 79名



◆ご年齢  ◆保有年数

◆当社株式保有の今後のご予定(複数選択可)  ◆保有目的(複数選択可)

◆当社の情報を得るメディア(複数選択可)  ◆よくご購入いただく当社商品(複数選択可)
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◆当社レストランへのご来店頻度  ◆当社通販について

◆当社公式アプリについて  ◆ピエトロファンコミュニティについて

  （ピエトロホームタウン）

◆当社株主総会へのご出席回数  ◆当社スタッフの対応
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◆事業報告の内容  ◆議案の説明

◆第39期定時株主総会の総評
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◆当社に対する率直なご意見をお聞かせください（一部抜粋）

【第39期定時株主総会関係】

　・社長の示される姿勢がやっぱりピエトロっていいなと思え、

　　応援したい気持ちが強くなりました。

　・おだやかな総会でファンの方が多いのだなとホッコリしました。

　・北米での倍増計画とありましたが、海外戦略が理解できなかった。

　・事業報告、議案説明、質疑応答（回答）の全て分かり易く、理解できました。

　・マイクの音が聞こえづらかった。

　・株主総会後の食事会がなくなったのが残念。再開を希望。

　・お土産でいただいた手作りドレッシングが嬉しかった。

　・お土産はレストラン金券ではなく商品の方が良い。

【株主優待関係】

　・長期保有株主への優遇を検討してほしい。

　・配当利回りが3～4％となるように配当を増加してほしい。

　・より一層の株価上昇を望みます。

【その他ご意見等】

　・新しい工場が楽しみです。見学会を企画してほしい。

　・ファン株主を大切にしたいというスタンスにうなずく気持ちもあるが、

　　新たなファン、株主を獲得するという気概もなくしてほしくない。

　・ドレッシングの賞味期限を伸ばしてほしい。

　・単身世帯も賞味期限内に使い切れるよう、小さなサイズのドレッシングを作ってほしい。

ご回答いただいた株主の皆様、ご協力ありがとうございました。

貴重なご意見として、今後の株主総会運営ならびに当社経営の参考とさせていただきます。

今後も引き続きご支援のほどよろしくお願い申しあげます。


